
DÉBATS DES COMMUNES

Banque Continentale du Canada

L'administrateur suivant d'IAC et une des personnes
nous demandant de faire quelque chose de spécial pour sa
compagnie, d'en faire la Banque Continental, est John S.
Dewar. Cet homme est très puissant. Il est président de
Union Carbide Canada Ltd., de Union Carbide Canada
Mining Ltd. et de Dominion Viscoe Products Ltd. Il est
administrateur de Manufacturer's Life Assurance Co., de
la Banque Toronto-Dominion, autre poste d'administrateur
intéressant et administrateur de Ralston Purina of Canada
Ltd. Il est gouverneur de l'Ontario Research Foundation.
Monsieur l'Orateur, je ne lui souhaite pas de malchance
personnelle; je lui souhaite bonne chance, mais pas la
richesse et aucun privilège.

Le huitième administrateur est Conrad Harrington. Il
est président du conseil d'administration de la Royal Trust
Co., de la Royal Trust Co. Mortgage Corp., de Redpath
Industries Ltd. et de Glaxco Canada Ltd. Il est administra-
teur de R. L. Crain Ltd., de Gerling Global Life Insurance
Co., de M.P.G. Investment Corp. Ltd., de Consumers Glass
Co. Ltd. et de Stone and Webster Canada Ltd.

C'est une belle famille de sociétés, une famille de la libre
entreprise, d'allégeance libérale ou conservatrice. Il y en a
tellement et elles sont tellement reliées entre elles dans
cette belle famille de sociétés.

Pour en revenir à M. Harrington, ce dernier est membre
du conseil d'administration de BM-RT Realty Investment
Ltd., président de l'Armée du Salut, gouverneur de l'Uni-
versité McGill et gouverneur à vie de Trinity College. Il
habite Montréal.

Peter Kilburn est président de Greenshield Inc.,
administrateur de Imasco Ltd., de l'Hôtel Ritz Carleton, de
Sicard Inc., de Merit Insurance Co., de Mortgage Insurance
Co. of Canada, de Niagara Finance Co. Ltd., de Stanton
Pipes Ltd., de Weyerhauser Canada Ltd. et de Zellers' Ltd.
Il habite dans l'Ouest de Montréal-non dans l'Est, où
habitent les gens ordinaires, les travailleurs.

M. Knowles (Winnipeg-Nord-Centre): Est-il voisin du
premier ministre (M. Trudeau).

M. Nystrorn: D'après son adresse, il habite dans la cir-
conscription électorale du ministre des Travaux publics
(M. Drury). Cela intéresse peut-être les libéraux de
l'arrière-ban.

Le suivant est M. David Kinnear, vice-président de la
Banque de Montréal, une société dévouée aux intérêts des
pauvres petites gens. Il est administrateur de la Canadien
Pacifique Ltée ainsi que de la T. Eaton Ltée. Je me
demande quel rôle il a joué dans l'abandon de la publica-
tion du catalogue de cette maison. Il fait encore partie du
conseil d'administration de la T. Eaton Acceptance Co. Ltd.
et de la Eaton Financial Services Ltd.-et ça je n'arrive pas
à le croire, monsieur l'Orateur-il est aussi administrateur
de la société Eaton du Canada Ltée. ainsi que de la Eaton
Viking Fund. Je ferais mieux de prévenir le député de
Moncton (M. Jones) au sujet de ce personnage. Il est
également administrateur de la T.R.I. Holdings S.A.-quoi
que cela veuille dire.

Une voix: South Africa (Afrique du Sud).

M. Nystrom: Il est également fiduciaire de la société
Heitman Canadian Realty Investors.

[M. Nystrom]

M. l'Orateur adjoint: A l'ordre.

M. Nystrom: En voilà un à qui j'ai fait peur.

M. l'Orateur adjoint: La parole est au député de Missis-
sauga (M. Abbott) qui invoque le Règlement.

M. Abbott: Monsieur l'Orateur, je regrette de devoir
interrompre les observations enfantines et ignorantes du
député. S'il nous a récité le nom des administrateurs, c'est
sans doute parce qu'il va nous faire une révélation sur
l'imbrication des conseils d'administration. N'ayant
montré comme ses collègues, aucun intérêt pour ce bill
pendant son étude au comité, il ne sait pas que le comité a
amendé le bill pour que les imbrications contraires à la loi
soient éliminées avant que l'inspecteur des banques n'ac-
corde le permis d'exploitation.

M. Nystrom: Nous parlons de la période de transition. Si
j'en ai le temps, après avoir lu cette liste, j'en viendrai à
mes recommandations précises.

M. Trudel: Vous n'avez pas lu le bill. C'est par là que
vous auriez dû commencer.

M. Nystrom: Je crois avoir dit que le dernier administra-
teur était originaire de Toronto.

M. Peters: Naturellement. Fallait-il le préciser?
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M. Nystrom: Le onzième administrateur sera Louis A.
Lapointe.

Une voix: De Gravelbourg en Saskatchewan?

M. Nystrorn: Non, de Montréal. Je disais donc que le
onzième administrateur sera Louis A. Lapointe, C.R., prési-
dent de Miron Co. Ltd., membre du Conseil consultatif
canadien de la Commercial Union Assurance Group, et
administrateur d'Alliance, Compagnie mutuelle d'assu-
rance-vie, de Brascan Ltd., de Cinévidéo Inc.,-ça sonne
espagnol-de Genstar Ltd., de Goodyear Tire & Rubber Co.
of Canada Ltd., de Hilton of Canada Ltd., d'Inter City
Papers Ltd., d'International Paints (Canada) Ltd., de Rio
Algom Mines Ltd., de Ronald Federated, de la Banque
Toronto-Dominion et de Trizec Corp. Ltd. Il importe de
noter qu'il est un des administrateurs de l'Institut de
Recherche C.D. Howe, et qu'il habite rue Sainte-Catherine
à Montréal.

M. Benjamin: Un autre assisté public.

M. Nystrom: Le douzième sera Paul Paré, président
d'Imperial Tobacco Products Ltd., président d'Imasco Ltd.,
et l'un des administrateurs de Canadian Pacific Invest-
ments Ltd., de Canadian Pacific Ltd., de Canron Ltd., et de
la Banque royale du Canada. Il est gouverneur de l'Hôpital
général de Montréal, et du Fonds de fiducie des Olympi-
ques. Peut-être devrions-nous remettre à une autre occa-
sion l'étude de la dernière nomination. Il est aussi adminis-
trateur de l'Hôpital St. Mary's. Lui aussi habite à Montréal.

Le treizième membre du conseil d'administration doit
être Charles J. Rathgeb, président de Comstock Internatio-
nal Ltd. et membre du conseil d'administration d'Algoma
Steel Corp. Ltd., T. G. Bright & Co. Ltd., Canadair Ltd.,
Liquid Carbonic Canada Ltd., Newcomex Holdings Ltd., la
Banque Royale du Canada, Olympic Trust du Canada, le
Comité Canada et la Fondation Rathgeb. Il habite Toronto.
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